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Még nincs értékelve

Mérték   

    Talán egyszer a balliberálisok is belátják, hogy a hajléktalanság nem alapvet? jog.

Koszos, mocskos matracokon - vagy csak úgy a földön - fekv?, maguk alá piszkító és hát sajnos borzalmas b?zt
árasztó emberek. Ez a látvány és érzés fogadta a Budapesten közleked?ket, járókel?ket ha csak akár a vasúti
pályaudvarok, aluljárok és egyéb közterületeken voltak kénytelenek áthaladni, ami ugyebár a legtöbb esetben
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elkerülhetetlen akkor, ha bárki A pontból B-be szeretne eljutni.

Ez a tarthatatlan állapot mintegy két és fél évtizedig tartott. Mostanáig. Október 15-én ugyanis végre életbe lépett a
közterületen történ? életvitelszer? tartózkodást szabályozó törvény, melyet - ugyebár jól emlékszünk - a mindenféle
normális rendet illetve azt szabályozó intézkedést izomból elutasító széls?séges neoliberalizmus már többször
megpróbált elkaszálni, mindenféle fórumokon.

Miközben ?k is, mi is, mindannyian jól tudjuk, hogy a hajléktalanság maga egy senkinek sem jó állapot, viszont
számtalan példa igazolja, hogy igenis van bel?le kivezet? út, csak az els? lépést kell megtenni, amihez bizony nem
árt némi segítség az arra rátermettekt?l.

Mert hogyan is jut/jutott el odáig egy ember, hogy az utcán kezdjen el élni? Legtöbb esetben a kiváltó ok a mérték
nélküli alkohol- és/vagy kábítószer-fogyasztás, illetve az ebb?l fakadó összeférhetetlen viselkedési forma, valamint
a szintén ezzel együtt járó anyagi ellehetetlenülés.

Amikor már az ember bármikor el?bb költi el forintjait alkoholra, drogra és más tudatmódosító-szerekre, mint hogy
befizesse a lakbért, a gáz-, a f?tés-, a víz-, a villanyszámlát és a közös költséget, vagy éppenséggel, hogy ételt
vásároljon. Ám az ilyen embereknek tényleg csak egyszer kell meghúzni azt a bizonyos határvonalat, hogy "eddig
és ne tovább, nem bírom tovább ezt az életmódot, jelentkezem a megfelel? szakembernél, segítséget kérek, hogy
visszakapaszkodjak az élet peremér?l!"

Egy biztos: a segítséget mindenki megkapja, aki kéri, ám az nem megoldás, hogy akik erre viszont képtelenek,
tönkre tegyék emberek millióinak mindennapjait. Pontosan ennek érdekében született meg ez a most életbe lépett
törvény, ami a balliberálisok állításával szöges ellentétben - nem kegyetlenség.

Amikor ?k voltak hatalmon emlékezhetünk, semmit nem tettek ennek a helyzetnek a megoldása érdekében, amit
pedig Gyurcsányék csinálnak, hogy kiülnek a parlament lépcs?jére és hajléktalant játszanak, az nem más mint egy
álszent és demagóg akció. De hát d?reség lenne mást várni ezekt?l.

A törvény életbe lépése óta egyébként egészen más állapotokat lehet tapasztalni ama bizonyos közterületeken és
érdekes módon -e sorok rendszeresen a városban nagy sétákat megtev? írója sehol sem tapasztalt olyat, hogy
rend?reink bárkivel szemben bármiféle er?szakot is alkalmaztak volna. Szó sincs ilyesmir?l.

Szép szóval megkérik az illet?t, hogy fáradjon be a részükre fenntartott szálláshelyekre, akik pedig erre
megroggyant egészségi állapotuk miatt nem képesek, azoknak a ment?k gondoskodó csoportja siet
segítségükre. Úgyhogy kedves ballibjeink, a kormány ismét megtartotta egyik igéretét, jelesül azt, hogy senkit sem
hagy az út szélén!

Még akkor sem, ha önök ezt minden erejükkel megpróbálták megakadályozni. Utcán élni ugyanis nem alapvet?
jog, hanem egy kisiklott élet eredményeként kialakult beteg állapot, melynek gyógyítása egy, a dönt? többség
akaratát képvisel? kormányzatnak igenis kötelessége. Ezt a célt szolgálja ez a törvény.

Azt csak remélhetjük, hogy egyszer ezt a másik oldal is belátja.

Juhász Attila

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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